
Додатокдо рішення виконавчого комітетуМенської міської ради___ червня 2022 року №____

Інформація
про стан підготовки житлово-комунального господарства закладів освіти,охорони здоров’я, культури, соціальних закладів до осінньо-зимовогоперіоду 2022-2023 років

Згідно розпорядження міського голови від 02 червня 2022 року № 168«Про підготовку Менської міської територіальної громади до роботи в осінньо-зимовий період 2022-2023 років» та затвердженого плану комплексних заходівз підготовки об’єктів житлово-комунального господарства і об’єктів бюджетноїсфери до роботи в осінньо-зимовий період 2022/23 року на даний час проведенослідуюче:
КУ «Територіальний центр соціального обслуговування(надання соціальних послуг)» Менської міської радиКомунальною установою «Територіальний центр соціальногообслуговування (надання соціальних послуг)» Менської міської ради, станомна 01.06.2022 року роботи по підготовці до осінньо-зимового періоду 2022-2023виконані на рівні 15%:- складено та затверджено план заходів з підготовки до дій в зимовихумовах 2022-2023 рр.;- затверджено склад комісії для забезпечення постійного контролю завиконанням плану заходів з підготовки до дій в зимових умовах 2022-2023 років;- власними силами заготовлено 80 м3 дров для обігріву приміщеннявідділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасовогопроживання, яке знаходиться у с. Стольне, вул. Коцюбинського, 12;- оголошено тендер на закупівлю решти твердого палива згідно потребивідділення стаціонарного догляду (200 м3 ) на опалювальний період 2022-2023 рр.
КП «Менакомунпослуга» Менської міської радиРозпочата підготовка до роботи в осінньо-зимовий період комунальногопідприємства «Менакопунпослуга» Менської міської ради: для ліквідаціїнаслідків негоди у зимовий період буде задіяна наступна техніка, а саме:трактор Беларус 892.2 з навісним обладнанням – 3 шт, трактор Беларус 320.4 знавісним обладнанням – 2 шт, дорожній розкидач сумішей РДС – 1 шт. Длязабезпечення надійної експлуатації - продовжується підготовка місць позахороненню твердих побутових відходів до роботи в зимових умовах,
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розпочаті роботи з підгрібання МВВ в м. Мена. В наявності є піщано-сольовасуміш в кількості 82 т. Для належного утримання дорожньої мережі внаселених пунктах громади в осінньо-зимовий період необхідно провестизаготівлю 300 т піску та 44 т. технічної солі.

«Менський центр ПМСД» Менської міської радиАдміністрація КНП «Менський центр ПМСД» повідомляє щодо підготовки доопалювального сезону 2022-2023 років:- Розпочато завезення твердого палива (дрова паливні) в структурніпідрозділи підприємства. Загальна потреба складає 150 складометрів. На данийчас вже завезено 60 складометрів. Решту планується завезти на протязі червня-серпня 2022 року.- В серпні-вересні 2022 року в усіх структурних підрозділах підприємствабуде проведено перевірку систем опалення, твердопаливних котлів, пічногоопалення. Буде здійснено прочищення димоходів, вентиляційних каналів.
КНП «Менська міська лікарня»КНП «Менська міська лікарня» повідомляє, що в рамках плану заходівпідготовки до осінньо-зимового періоду 2021-2022 року планується наступне:1.Забезпечити своєчасні розрахунки за спожиті енергоносії та природній газ.2.Організувати навчання та переатестацію персоналу, задіяного в процесіексплуатації котелень, їх обслуговування.3.Провести перевірку:а)технічного стану димоходів та котельного обладнання;б)засобів обліку тепла, газу, води;4.Здійснити ремонтно-відновлювальні роботи на теплових, водопостачальнихмережах, поточні та капітальні ремонти приміщень, споруд.5.Провести ревізію систем водопостачання та водовідведення з метою усуненнясамовиливу води. За необхідністю зробити заміну запірної арматури, кранів,вентилів, тощо.6.Провести гідростатичне випробування системи теплопостачання.7.Поповнити інвентар для очищення доріг, сходів приміщень від снігу,заготовити в необхідній кількості посипкових матеріалів.8.Підготувати необхідну документацію з охорони праці для проведеннясвоєчасних інструктажів з опалювачами котлів на твердому паливі таоператорів газової котельні.9.Провести технічний огляд легкового автотранспорту лікарні та забезпечитинеобхідну кількість зимової авторизини для безаварійної експлуатаціїтранспорту в зимовий період.10.На випадок обмеження або тимчасового припинення подачі електричноїенергії зробити необхідний запас паливно-мастильних матеріалів для роботи вавтоматичному режимі ДЕС та бензинового електрогенератора.

КУ «Місцева пожежна охорона Менської міської ради
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Менського району Чернігівської області»Будівлі пожежних депо 4 місцевих пожежних команд КУ «Місцевапожежна охорона Менської міської ради Менського району Чернігівськоїобласті» в смт. Макошине, селах: Бірківка, Семенівка, Дягова опалюютьсятвердим паливом. Станом на 03.06.2022 року МПК забезпечені твердимпаливом наступним чином:МПК с. Бірківка (с. Бірківка, вул. Незалежності, 16) на даний часзабезпечена твердим паливом на 20% , а саме: 10м3 сосни та пелети паливні0,2т. Заключений договір на 2 т торфобрикету.МПК с. Бірківка (філія с. Семенівка, вул. Перемоги, 186) на даний часзабезпечена твердим паливом 15%, а саме: 10м3 дров, 0,2 т пелет паливних.Заключено договір на 3,5 т торфобрикету.МПК смт. Макошине (смт. Макошине, вул. Центральна, 12а) на даний частвердим паливом не забезпечена взагалі. Потребує 12м3 дров.МПК с. Дягова (с. Дягова, вул. Гагаріна, 2) на даний час забезпеченатвердим паливом на 10% а саме: 2 м3 дров і 0,3 т пелет паливних. Заключенийдоговір на 3,5 т торфобрикету.На даний час проводяться роботи з поточного ремонту груб таопалювальних котлів, очищення їх від сажі.
Відділ культури Менської міської радиВідділом культури заплановано провести наступні заходи:- призначення відповідальних за підготовку комунальних закладівкультури до роботи в осінньо-зимовий період 2022/2023р.- перевірка систем теплопостачання;- перевірка систем холодного водопостачання для ліквідації невиробничихвтрат води;- перевірка організації відведення зливних стоків, з метою недопущенняпросідання фундаментів та зсувів;- ремонт покрівель, вікон та зовнішніх дверей;- перевірка роботи системи охоронно-пожежної сигналізації тапожежогасіння пожежних кранів і гідрантів;- проведення позачергового інструктажу з питань охорони праці тапожежної безпеки з персоналом з метою запобігання виробничомутравматизму і пожежам;- закупівля дров твердих порід(100 м3), брикету (20т) для опаленнякомунальних закладів відділу культури та очищення димоходів ( 3 шт)
Відділ освіти Менської міської радиВідділом освіти, керівниками закладів освіти, вжито ряд заходів попідготовці закладів освіти до початку навчального року та роботи в осінньо-зимовий період. Проводиться закупівля палива, станом на 15.06.2022 року
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укладені договори на постачання твердих видів палива. Забезпеченість закладівдровина становить 60% від потреби.Для забезпечення безперебійної роботи закладів освіти в осінньо-зимовийперіод 2022-2023 років необхідно провести роботи по ремонту системиопалення по наступних установах:Блистівська ЗОШ - потребує ремонту водогону ( підвідний водопровід докотельні), заміна труби котельні, ремонт котла (заміна колесників);Менський ЦДЮТ - заміна/ремонт газового котла, встановлення насосу насистему опалення;Степанівський МНВК - ремонт теплотраси (ремонт вводу в котельню);Дягівський ЗДО - ремонт котла.

Ведеться підготовка дорожньо-мостового господарства до роботи восінньо-зимовий період 2022/23 року, а саме спеціалізованої техніки дляприбирання снігу та посипання вулично-дорожньої мережі протиожеледнимисумішами. Проведено ямковий ремонт по вул. Шевченка, пров. Шевченка, вул.Армійська, вул. Сидоренка, вул. Вокзальна, вул. Бузкова, вул. Гагаріна, вул.Шкільна на загальну суму 883,0 тис. грн.Старости на територіях старостинських округів в будівлях, що належатьдо комунальної власності Менської міської територіальної громади,проводитимуть повірку газового обладнання та заготівлю твердого палива назимовий період.


